

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗВЕЗДА

Орган Кузедеевского райкома КПСС
и районного Совета депутатов трудящихся

№ 8 (1855)

Четверг, 27 января 1955 г.

Год издания 23-й

Цена 10 коп.

Кандидаты народного блока коммунистов и беспартийных

В селах и промышленных поселках района с каждым днем все шире развертывается подготовка к выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся. Проходившие в последние дни предвыборные собрания рабочих, колхозников и служащих еще раз свидетельствуют о морально-политическом единстве советского народа, его сплоченности вокруг Коммунистической партии и Советского правительства.

Сейчас избирательная кампания вступила в новый ответственный этап — началось выдвижение кандидатов в депутаты сельских и поселковых Советов депутатов трудящихся. На фабрике, рудниках, на транспорте, в МТС, колхозах и учреждениях нашего района трудящиеся выдвигают кандидатами в депутаты лучших своих представителей.

Первыми кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР трудящиеся единодушно назвали имена руководителей партии и правительства — товарищей Н. С. Хрущева, Г. М. Маленкова, В. М. Молотова, Н. А. Булганина, А. И. Микояна, Л. М. Каагановича, Е. Е. Ворошилова, а также заместителя председателя Совета Министров Союза ССР товарища Малышева Вячеслава Александровича.

В числе выдвинутых кандидатов в депутаты районного Совета депутатов трудящихся мы видим передовиков промышленности, транспорта и сельского хозяйства, лучших представителей советской интеллигенции. Это — люди, отдающие все свои силы, энергию и знания, чтобы сделать нашу Родину еще более сильной и могучей.

Горняки рудника Темир-Тау единодушно выдвинули своими кандидатами в депутаты машиниста электровоза Торшилову Ефремину Дорофеевну, лучшего проходчика Федосова Виталия Михайловича, машиниста вентилятора Суханову Клавдию Прокопьевну.

Рабочие Одра-Башского рудника своим кандидатом в депутаты районного Совета выдвинули знатного проходчика Афанасьева Николая Васильевича.

Коллектив Мундыбашского паровозного депо выдвинул своим кандидатом в депутаты районного Совета машиниста-тяжеловесника Суднева Савелия Климентьевича.

УКАЗ

Президиума Верховного Совета СССР о созыве Верховного Совета СССР

Президиум Верховного Совета СССР постановляет:
Созвать вторую сессию Верховного Совета СССР четвертого созыва 3 февраля 1955 года в г. Москве.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР К. ВОРОШИЛОВ.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР И. ПЕГОВ.

Москва, Кремль.
22 января 1955 года.

Библиотека
журналов
фонд

Обращение окружного предвыборного совещания
представителей трудящихся и общественных организаций

К ИЗБИРАТЕЛЯМ

Кузнецкого избирательного округа по выборам в Верховный Совет РСФСР

Дорогие товарищи!

Советский народ идет навстречу большому политическому событию — выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы, которые состоятся 27 февраля 1955 года.

Подготовка к выборам проводится в обстановке всенародной борьбы за претворение в жизнь решений Коммунистической партии и Советского правительства о дальнейшем росте промышленного и сельскохозяйственного производства, за досрочное выполнение пятой пятилетки. Избирательная кампания проходит в условиях настойчивой и последовательной борьбы Советского Союза и соизглагляемого им лагеря мира, демократии и социализма, за мир между народами, за коллективную безопасность для всех стран, против империалистических поджигателей войны.

Собрания трудящихся Кузнецкого, Кузедеевского, Мысковского районов, входящих в 368 Кузнецкий избирательный округ, как и весь советский народ, единодушно выдвинули кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР руководителей Коммунистической партии и Советского правительства товарищей Булганина Николая Александровича, Ворошилова Климента Ефремовича, Каагановича Лазаря Моисеевича, Маленкова Георгия Максимилиановича, Молотова Вячеслава Михайловича, Микояна Анастаса Ивановича, Первухина Михаила Георгиевича, Сабурова Максима Захаровича, Хрущева Никиту Сергеевича.

Окружное предвыборное совещание представителей общих собраний колхозников, рабочих и инженерно-технических работников МТС, совхозов, предприятий, представителей первичных коммунистических организаций, профессиональных союзов, комсомольских организаций Кузнецкого избирательного округа № 368 с чувством беспредельной радости поддерживает единодушные решения предвыборных собраний.

Окружное предвыборное совещание также единодушно поддерживает решение собраний коллектива Кузнецкой МТС, колхозников сельхозартели им. Свердлова Кузнецкого района, коллективов рабочих инженерно-технических работников и служащих Томусинской шахты 1—2 и Томского строительного управления треста «Томусашахтстрой», Мысковского района, колхозников сельхозартели «Сталинский путь» и коллектива рабочих и служащих Мундыбашской аглообогатительной фабрики Кузедеевского района о выдвижении кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по 368 Кузнецкому избирательному округу заместителя председателя Совета Министров СССР тов. Малышева Вячеслава Александровича.

Окружное предвыборное совещание представителей Кузнецкого избирательного округа № 368 призывает избирателей Кузнецкого, Мысковского и Кузедеевского районов в день выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы — 27 февраля 1955 года, всем, как один, прийти к избирательным урнам и отдать свои голоса за руководителей нашей Коммунистической партии и Советского правительства товарищей Булганина Николая Александровича, Ворошилова Климента Ефремовича, Каагановича Лазаря Моисеевича, Маленкова Георгия Максимилиановича, Молотова Вячеслава Михайловича, Микояна Анастаса Ивановича, Первухина Михаила Георгиевича, Сабурова Максима Захаровича, Хрущева Никиту Сергеевича. Окружное предвыборное совещание призывает всех избирателей единодушно отдать голоса за кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР тов. Малышева Вячеслава Александровича.

Окружное предвыборное совещание призывает избирателей 368 избирательного округа ознаменовать выборы в Верховный Совет РСФСР и местные Советы новыми трудовыми подвигами во славу и процветание нашей любимой Родины.

Резолюция

предвыборного совещания представителей трудящихся и общественных организаций Кузнецкого избирательного округа № 368 по выборам в Верховный Совет РСФСР

1. Предвыборное окружное совещание представителей общих собраний колхозников, рабочих, инженерно-технических работников и служащих предприятий, МТС, совхозов, учреждений, крестьян колхозов и сел, представителей коммунистических организаций, профессиональных союзов, комсомольских организаций Кузнецкого избирательного округа № 368 горячо поддерживает единодушное решение прошедших общих предвыборных собраний округа о выдвижении кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР руководителей Коммунистической партии и Советского правительства тов. Булганина Н. А., Ворошилова К. Е., Каагановича Л. М., Маленкова Г. М., Молотова В. М., Микояна А. И., Первухина М. Г., Сабурова М. З., Хрущева Н. С. и Малышева В. А. дать свое согласие баллотироваться по Кузнецкому избирательному округу № 368.

Ховного Совета РСФСР по Кузнецкому избирательному округу № 368 заместителя председателя Совета Министров Союза ССР товарища Малышева Вячеслава Александровича.

2. Предвыборное окружное совещание представителей трудящихся Кузнецкого избирательного округа № 368 просит товарищей Булганина Н. А., Ворошилова К. Е., Каагановича Л. М., Маленкова Г. М., Молотова В. М., Микояна А. И., Первухина М. Г., Сабурова М. З., Хрущева Н. С. и Малышева В. А. дать свое согласие баллотироваться по Кузнецкому избирательному округу № 368.

Окружное предвыборное совещание

24 января зрительный зал районного Дома культуры заполнили представители коллективов трудящихся 126 избирательного округа по выборам в областной Совет депутатов трудящихся.

Окружное предвыборное совещание открывает председатель окружной избирательной комиссии т. Доломанова и предоставляет первое слово заведующему отделом пропаганды и агитации РК КПСС т. Криницыну.

— Советские люди, — говорит он, — выбирают в органы народной власти лучших сынов и дочерей нашей Родины. Члены сельхозартели имени Хрущева и механизаторы Кузедеевской МТС на своих предвыборных собраниях кандидатом в Кемеровский обла-

стной Совет депутатов трудящихся назвали имя председателя колхоза имени Хрущева Ивана Григорьевича Кречетова.

На трибунах — агроном колхоза имени Хрущева т. Вальчук.

Он говорит, что за последнее время общественное хозяйство артели растет и развивается. В прошлом году колхозники получили на трудодень по три килограмма хлеба. Все это — результат умелого руководства хозяйством артели тов. Кречетова И. Г., который является достойным кандидатом в депутаты областного Совета.

Выступившие на совещании главный инженер МТС т. Сидоров, главный врач районной больницы т. Полторацкая, агроном колхоза «Сталинский путь» т. Хрущева горячо поддержали решение предвыборных собраний колхозников и механизаторов о выдвижении председателя колхоза имени Хрущева тов. Кречетова И. Г. кандидатом в Кемеровский областной Совет депутатов трудящихся.

Окружное предвыборное совещание представителей коллектива трудящихся 126 избирательного округа по выборам в областной Совет единодушно решило поддержать эту кандидатуру, избрало доверенных лиц и приняло обращение ко всем избирателям округа с призывом голосовать в день выборов 27 февраля за кандидатов народного блока коммунистов и беспартийных.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

В сельском агитколлективе

Когда над селом спускаются сумерки, многие жители Тайленса направляются на главную улицу, к сельскому Совету, над входом в который висит надпись: «Агитпункт».

Колхозники любят проводить здесь свободное время. В сельском Совете, рядом с красочно оформленной комнатой агитпункта, работает библиотека. В агитпункте и библиотеке тепло и уютно, имеются журналы, газеты, художественная и политическая литература. Любители могут поиграть в шахматы, шашки, почитать газеты и журналы, послушать беседу дежурного агитатора.

Готовясь к выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудающихся, наша колхозная партийная организация разработала план проведения агитационно-массовой работы, утвердила агитколлектив, усилив его наиболее грамотными подготовленными товарищами. Особое внимание мы уделяем молодым агитаторам, которым впервые поручена эта почетная работа.

Например, молодой агитатор Аня Сомрикова свою беседу, посвященную Положению о выборах, иллюстрировала фактами из местной жизни и примерами о том, как проходят выборы в нашей стране и как они проходили в дореволюционной России. К этой беседе я ей помогла подготовиться, составить план беседы, подобрать необходимую литературу.

Большим уважением пользуется у избирателей агитатор Петр Ефимович Возмилов. Педагог по образованию, беседы среди колхозников он проводит на высоком идеином уровне, убедительно и доходчиво. О чем бы Петр Ефимович ни беседовал, он не ограничивается простым разъяснением фактов, а всегда увязывает решения партии и Советского правительства с задачами нашего колхоза, показывает напряженный труд колхозников на фоне борьбы всего советского народа за крутой подъем сельского хозяйства.

Проводя беседы на своей десятидворке о достижениях сельского хозяйства нашей страны, т. Возмилов рассказал колхозникам об освоении целинных и залежных земель в Казахстане и на Алтае. Особое внимание он уделил тому, что все эти успехи достигнуты благодаря преимущест-

вам нашего советского общественного строя, благодаря мудрому руководству Коммунистической партии и Советского правительства. Рассказывая о быстром росте сельского хозяйства страны, агитатор напомнил им о своем колхозе, о том, каким поселок Тайлен был до революции и каким он стал теперь. Много бесед т. Возмилов провел на международные темы, о миролюбивой политике нашего правительства, о борьбе народов за мир и т. д. Тов. Возмилов тщательно готовится к каждой беседе, регулярно читает газеты, книги, слушает радио. Правдивое слово агитатора обогащает знаниями колхозников, вдохновляет их на новые трудовые подвиги.

Активную работу среди избирателей пос. Подкорчияк проводят агитаторы учительница т. Манина и учительница-пенсионерка т. Астраханцева. Они рассказывают колхозникам о правах и обязанностях граждан СССР, разъясняют Положение о выборах, знакомят их с биографиями кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР и местные Советы депутатов трудающихся. В поселке Корчаков агитационно-массовую работу ведут агитаторы тт. Казанцев и Шутов.

Каждую декаду мы проводим семинары агитаторов, на которых лучшие из них делятся опытом своей работы, одновременно ставятся задачи на будущий период. Я, как секретарь парторганизации, часто бываю на десятидворках, интересуюсь работой агитаторов. Нередко на партийных собраниях мы заслушиваем отчеты отдельных агитаторов о их работе, подмечаем недостатки, подсказываем как их лучше устранить. Это служит поучительным примером для других агитаторов.

Подготовка к выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудающихся проходит у нас в обстановке политического и трудового подъема.

Колхозники и колхозницы, готовясь достойно встретить всенародный праздник, берут обязательство к 27 февраля закончить подготовку к весеннему севу, добиться повышения продуктивности общественного животноводства.

Е. Крылова,
секретарь парторганизации
колхоза «Новая жизнь».

Обращение коллектива аглофабрики ко всем трудящимся горнорудных предприятий

Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих Мундыбашской обогатительно-агломерационной фабрики досрочно выполнил производственный план 1954 года. Обсуждая обращение передовых коллективов нашей страны о развертывании социалистического соревнования за досрочное завершение пятого пятилетнего плана, они подсчитали свои возможности и решили — задание пятилетки по производству агломерата выполнить к 38 годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Принимая высокие обязательства, рабочие аглофабрики обратились к горнякам рудников Одра-Баш, Темир-Тау, Таштагол, Шалым и Шерегеш.

— Для досрочного выполнения плана 1955 года нам нужна Ваша помощь, товарищи горняки! — говорится в обращении. Обогатительная и агломерационная фабрики имеют большие просторы из-за отсутствия сырья, работают с недогрузкой, не на полную мощность используются обогатительные и спекательные машины, ухудшаются технико-экономические показатели. Испытывают недостаток руд и агломерата кузнецкие доменщики. Наша задача — полностью удовлетворить потребности доменного цеха в сырье и помочь им перекрыть план 1955 года по чугуну.

Обращение обсуждено и принято на собраниях трудящихся цехов фабрики.

Письма в редакцию

Нет заботы о школе

Еще в августе прошлого года, приняв Верх-Талинскую начальную школу, я несколько раз обращалась к председателю Кузедеевского сельсовета т. Бирюкову с просьбой оказать помощь в ремонте школы. Вначале т. Бирюков ничего не делал, ссылаясь на отсутствие средств, а когда, наконец, деньги были выделены, не могли найти транспорта для подвозки кирпича и стройматериалов.

Учебный год начался совершенно в неподготовленной школе. 4 декабря я заключила трудовое соглашение с председателем колхоза имени Фрунзе т. Кармолиным на ремонт пола, окон, двери, крыльца и т. д. Со дня подписания соглашения прошло около двух месяцев, но т. Кармолин до сих пор ничего не сделал.

В школе уже сейчас запиматься нельзя, так как пол провалился, нет дров, сломано крыльцо и т. д. Однако такое положение в школе не тревожит ни т. Бирюкова, ни т. Кармолина. Знают о всем этом и работники районо.

Е. Бабкина,
зав. Верх-Талинской
начальной школы.

Клуб и библиотека бездействуют

В селе Верх-Тала имеются клуб и библиотека, однако в течение зимы они не открывались и никакой культурно-просветительной работы среди населения не проводится. Заведующая библиотекой т. Сатанкина на справедливые просьбы колхозников открыть библиотеку так отвечает: «Дров нет и топить некем. А на морозе я заниматься не буду».

Ничего не предпринимает для улучшения массовой работы заведующий клубом т. Бельтиков. Принадлежащие клубу патефон и радиоприемник он установил у себя в квартире.

К. Гостиухин.

О доставке газет

Я проживаю по улице Экспаторная 45 пос. Мундыбаш. На 1955 год выписал две газеты: «Кузбасс» и «Звезда». И вот, за 18 дней января я получил только семь номеров областной и два номера районной газет, причем первого номера «Звезды» не получал.

Обращался к начальному почтовому отделению поселка, он обещал кое-что предпринять, но на деле ничего не принимает по улучшению доставки газет.

П. Устюжанин.

Безразличное отношение

Период зимних каникул администрации школы используют обычно для проведения текущего ремонта. Но в Мундыбашской школе работой молодежи в этом учебном году такого ремонта не было. Не было потому, что руководители аглофабрики безразлично относятся к нуждам молодежной школы. Например, 30 декабря мы подали заявку на побелку стен и покраску панелей. Заявка была подписана бухгалтером фабрики, заместителем директора и передана в коммунальный отдел для исполнения. Однако исполнение, как и после других наших заявок, не последовало.

А. Головнина,
директор школы.

Нерушимое единение партии и народа

Наша Родина готовится к выборам в Верховные Советы союзных и автономных республик и местные Советы депутатов трудящихся. В ходе избирательной кампании с новой силой демонстрируется великое единение Коммунистической партии, Советского правительства и всего народа.

Нерушимый союз партии с народом находит свое яркое выражение в блоке коммунистов и беспартийных. Советские люди — коммунисты и беспартийные спаяны единством интересов и целей. В предстоящих выборах Коммунистическая партия выступает вместе с профессиональными союзами, комсомолом и другими массовыми организациями, обществами трудающихся. Коммунисты и беспартийные договорились об общих кандидатах в состав центральных, окружных и участковых избирательных комиссий. Тысячи агитаторов — партийных и непартийных — ведут работу с избирателями. Кандидаты в депутаты во все выборные органы Советской власти являются общими как для коммунистов, так и для беспартийных.

На всех предыдущих выборах блок коммунистов и беспартийных неизменно одерживал победу. Единодушным голосованием за кандидатов этого блока наш народ выражал свое полное доверие Коммунистической партии, одобрение и поддержку ее политики.

Предстоящие выборы принесут новую победу народному блоку коммунистов и беспартийных, с новой силой продемонстрируют безграничное доверие и любовь советского народа к своей партии.

В нашей социалистической стране на благодатной основе морально-политического единства всего общества стало не только возможным, но вполне естественным делом создание союза правящей партии со всем народом.

Своей послевоевой героической борьбой за свободу народов, за социалистическое преобразование страны и построение коммунизма наша партия снискала безграничную любовь и доверие трудающихся. Весь наш многонациональный народ един в своем доверии к своей родной партии, в своей преданности социалистическому строю. Воля и дело партии — воля и дело миллионов людей. Как передовой, организованный отряд советского народа партия является его политическим вождем, великим организующей и направляющей силой нашего общества, боевым штабом строительства коммунизма.

Свое великое историческое призвание вождя и организатора трудящихся масс Коммунистическая партия способна успешно выполнять потому, что она представляет монолитный коллектив единомышленников — коммунистов, спаянny единством цели, единством воли и дисциплины.

Политика Коммунистической партии и Советского правительства составляет жизненную основу советского общества. Правильность ее подтверждена самой жизнью, многолетним опытом. Великая сила этой политики состоит в том, что она исходит из законов развития общества и выражает насущные потребности и коренные интересы советского народа.

Как и раньше, партия главное внимание обращает на дальней-

ший подъем тяжелой промышленности. Только при условии всенародного развития тяжелой промышленности можно успешно двигать вперед все отрасли народного хозяйства, повышать материальное благосостояние и культурный уровень советских людей и обеспечить активную оборону нашей Родины от агрессивных действий ее врагов.

Опираясь на успехи тяжелой промышленности, партия и правительство выработали широкую программу подъема производства предметов народного потребления с тем, чтобы уже в ближайшие годы в достатке удовлетворить растущие потребности трудящихся масс. В 1954 году уже положено начало практическому выполнению этой программы. Выпуск товаров народного потребления значительно возрос по сравнению с 1953 годом.

Серьезных успехов добилось наше сельское хозяйство. Значительно перевыполнен план подъема целинных и залежных земель. Сейчас советские люди самоотверженно борются за выполнение намеченной партией и правительством грандиозной задачи — довести уже в 1956 году посевные площади на вновь осваиваемых землях до 28—30 миллионов гектаров.

Тридцать миллионов гектаров новых земель! Это превысит всю посевную площадь Франции и Италии, вместе взятых. Если страна будет получать на целинных землях хотя бы по 10 центнеров с гектара, то это составит примерно 300 миллионов центнеров, или один миллиард 800 миллионов пудов зерна. Это минимум. Фактически урожай, собираемый на осваиваемых землях, нередко превышает эту цифру в три раза. Осуществление такой программы по плечу лишь нашей стране, где земля составляет общую собственность и государство не желает средств на оснащение сельского хозяйства передовой современной техникой. Такие дела под силу лишь нашему народу — богатырю, вдохновленному Коммунистической партией на преодоление любых трудностей для достижения благородной цели.

В эти дни тысячи патриотов по зову партии, по велению своего сердца отправляются на новые земли в районы Казахстана, Сибири и Алтая для участия в грандиозных работах. В этом проявляется активная, действенная любовь советских людей к своей Родине. Для них счастье жизни — в борьбе за построение коммунизма.

Советский народ настойчиво проводит в жизнь политику Коммунистической партии, направленную на дальнейший подъем народного хозяйства, науки и культуры, на укрепление союза рабочего класса и колхозного крестьянства, дружбы народов страны, на укрепление социалистического государства.

Наша Родина выступает знаменосцем мира. Знамя мира связально для нас, оно и вперед будет осенять созидательный труд народа. Советский Союз вступил в пять, завершающий год пятилетки в расцвете своих сил. Задания пятилетнего плана будут безусловно выполнены. Задачи всех грядущих побед в коммунистическом строительстве служат мудрое руководство Коммунистической партии, нерушимое единение партии, правительства и всего советского народа.

**А. ВЛАДИМИРОВ.
И. КОТОВ.**

Редактор Ф. Г. БАХАРЕВ

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Гр-ка Маркелова Феодосия Федоровна, проживающая в с. Сарбала, Кузедеевского района, улица Нагорная 1, возбуждает дело о расторжении брака с гр-ном Маркеловым Андреем Федоровичем, проживающим в Куйбышевской области, Шенталинский район, Тархановский лесопункт.

Дело будет слушаться в народном суде 2-го участка, Кузедеевского района (пос. Мундыбаш).

Тираж 2340, заказ № 57